

ఎన్నికల విధులను బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలి

ఎన్నికల సంఘం సూచనల మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ విజయవంతంగా నిర్వహించాలి. జడ్పీ ఉపకార్య నిర్వహణ అధికారి కే. చంద్రశేఖర్



2 లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి
ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం | 13 | ఫిబ్రవరి | 2025 ♦ పేజీలు: 4

పల్లె “పోరు” కు...

సర్వం సిద్ధం

- ఎన్నికల తుది జాబిత విడుదల
- జిల్లాలో 22 జెడ్పీటీసీలు, 236 ఎంపీటీసీలు
- 1256 పోలింగ్ స్టేషన్స్
- భద్రాద్రి జిల్లాలో 319626 పురుషుల ఓట్లు
- 337818 మహిళల ఓట్లు.. ఇతరులు 22 మంది

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సంఘం కసరత్తు ముమ్మరంగా చేపట్టింది. అందుకు అనుగుణంగానే రాష్ట్రంలో జిల్లాల వారీగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని అన్ని కోణాలలో సర్వం సిద్ధం చేసింది.

♦ కొత్తగూడెం, ప్రజాజ్యోతి



గిరిజన మ్యూజియం పర్యాటకులను ఆకర్షించాలి

ఐటిడిఏ పి ఓ బి. రాహుల్



భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12 (ప్రజాజ్యోతి):

ఐటిడిఏ ప్రాంగణంలో పర్యాటకుల కోసం ముస్తాబు చేస్తున్న గిరిజన మ్యూజియం గిరిజన సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాలతో పాటు పూర్తిస్థాయిలో పారిత వనంగా సోబిల్లెల చూపరులకు ఆకట్టుకునే..

మిగతా 2 లో... >



పాలాలో ఉన్న...

ట్రాన్స్ఫార్మర్ టార్గెట్

- కాపర్ వైర్లు దొంగలిస్తున్న దొంగలు
- మండల వ్యాప్తంగా రైతు పొలాల్లో ట్రాన్స్ఫార్మర్ లో కాపర్ మాయం
- పాలాలో ఉండటంవల్ల సులభంగా కాపర్ చోరీ
- ప్రభుత్వానికి, రైతులకు నష్టం కలిగిస్తున్న కేటుగాళ్లు

జూలూరుపాడు, ఫిబ్రవరి 12, ప్రజాజ్యోతి :

మండల వ్యాప్తంగా రైతుల పొలాల్లో ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లను టార్గెట్ చేస్తూ కాపర్ వైర్ దొంగలిస్తూ అటు ప్రభుత్వానికి ఇటు రైతులకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నారని కేటుగాళ్లు. డబ్బు సంపాదనకు అలవాటు పడిపోతే ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లను టార్గెట్ చేస్తూ పాటిలో ఉండే విలువైన కాపర్ వైర్ ను దొంగలిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మండల వ్యాప్తంగా సుమారు రెండు అంకెల స్థాయిలో ట్రాన్స్ఫార్మర్లలో కాపర్ వైర్ చోరీకి గురైంది. ట్రాన్స్ఫార్మర్లలో కాపర్ వైర్ వరుసగా దొంగతనాలకు గురి

మిగతా 2 లో... >

కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

ఎన్నికల విధులను బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలి ఎన్నికల సంఘం సూచనల మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ విజయవంతంగా నిర్వహించాలి జడ్పీ ఉపకార్య నిర్వహణ అధికారి కే. చంద్రశేఖర్



కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

ఎన్నికల విధులను ప్రతి ఒక ఉద్యోగి బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని, ఎన్నికల సంఘం సూచనల మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ విజయవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా పరిషత్ ఉప కార్యనిర్వహణాధికారి కే. చంద్రశేఖర్ వివిధ శాఖల అధికారులను కోరారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని జిల్లా పరిషత్, మండల పరిషత్ ప్రాదేశిక సభ్యుల రెండవ సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా బుధవారం స్టానిక కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని ఐ డి ఓ సి కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ తరగతులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఎన్నికల శిక్షణ తరగతుల నోడల్ అధికారి బి. శ్రీరామ్ పర్యవేక్షణ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో కె. చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల విధులను ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా స్వీకరించి రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం సూచించిన ఎన్నికల నిర్వహణ మార్గదర్శకాలను పాటిస్తూ ఎలాంటి వర్గ విభేదాలకు, పక్షపాతి ధోరణికి తావివ్వకుండా జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆయన సూచించారు. శిక్షణ తరగతులలో పాల్గొన్న 208 మంది ఆర్వో, ఏ ఆర్ ఓ లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ పొందిన 10 మంది మాస్టర్ ట్రైనిస్ అంశాలవారిగా ఎన్నికల విధి విధానాలను మార్గదర్శకాలను వారికి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజన మ్యూజియం

పర్యాటకులను ఆకర్షించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

విధంగా డిజైన్ గా రూపదిద్దుకునేలా ఏర్పాటు చేయాలని ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్ అన్నారు. బుధవారం నాడు మ్యూజియం కమిటీ సభ్యులతో కలిసి మ్యూజియం మును సందర్శించి మ్యూజియం పరిసరాలలో ఏర్పాటు చేసే వివిధ రకాల పూలు మరియు పోకేజీ చెట్లు, పచ్చటి నారుతో డిజైన్ గా వివిధ భంగిమలతో తయారుచేసిన కళాకృతులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫ్రాంటేజిస్ ఏర్పాటు కొరకు తీసుకువచ్చిన పూల చెట్లను సెల్ఫీ పాయింట్లు మరియు మంచే, నిర్మాణం చేపట్టిన గుడిసెల ముందు అందంగా అమర్చాలని అలాగే బోటింగ్ చేసే ప్రదేశంలో సీట్స్ కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం చేపట్టి పూర్తిగా చదును చేయాలని, సందర్శకులు కూర్చోని బోటింగ్ తిలకించడానికి డైనింగ్ టేబుల్స్ మరియు కుర్చీలు వెదురుతో తయారు చేసినవి ఏర్పాటు చేయాలని, మంచేపై కూడా వెదురుతో తయారుచేసిన డైనింగ్ సెట్ కుర్చీలు అందంగా అమర్చాలని, గిరిజన మహిళలు, గిరిజన రైతులు వ్యవసాయ పద్ధతులు, వారి జీవన విధానాలు, సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు సంబంధించిన పెయింటింగ్స్ 15 రోజులలో పూర్తయ్యే విధంగా చూడాలని, బాక్స్ క్రికెట్ కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న గ్రౌండ్ నిర్మాణం పనులు ప్రారంభించాలని అన్నారు. ఫ్రాంటేజిస్ ఏర్పాటు కొరకు తీసుకువచ్చిన పూల చెట్లను వివిధ భంగిమలతో తయారుచేసిన కళాఖండాలను పర్యాటకులు చూసి సెల్ఫీ ఫోటోలు దిగే విధంగా అమర్చాలని ఉద్యానవనాధికారికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ ప్రాజెక్టు అధికారి జనరల్ డేవిడ్ రాజ్, ఈఈ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ చంద్రశేఖర్, ఉద్యానవనాధికారి ఉదయ్ కుమార్, డి ఈ హారిష్, టి ఏ శ్రీనివాస్, మ్యూజియం ఇంచార్జ్ వీరాస్వామి, క్రాఫ్ట్ టీచర్లు సరస్వతి, సునంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లె "పోరు" కు సర్వం సిద్ధం

ణలో నిర్వహణ జరుగుతుంది. ఇందుకు గాను 200 మందికి ఒక ప్రీసైడింగ్ అధికారి, ఇద్దరు పోలింగ్ సిబ్బంది, 600 చాటితే అదనంగా మరో పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయ నున్నారు. అయితే రిజర్వేషన్లు పాత పద్ధతిలోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరిగేందుకు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం సమావేశం అవుతుంది. అదేవిధానంలో బీసీల రిజర్వేషన్ 6 క్యాటగిరి లలో ఆమోదించేందుకు యోచిస్తుంది. ఇందుకు గాను భద్రాద్రి జిల్లా వ్యాప్తంగా 22 మండలాల్లో 22 జెడ్పీ టీసీ స్థానాలకు 236 ఎంపీటీసీ స్థానాలకు నిర్వహించే ఎన్నికల కోసం 1256 పోలింగ్ కేంద్రాలను సిద్ధం చేసింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 319626 పురుషుల ఓట్లు, 337818 మహిళల ఓట్లు .22 మంది ఇతరులుగా తుది జాబితాను జిల్లా వ్యాప్తంగా సిద్ధం చేసింది. ఆమోదం అభ్యంతరాల స్వీకరణ తర్వాత గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీలతో సంబంధిత అధికారులు సమావేశాన్ని ఏర్పాటుచేసి ఎన్నికల సజావుగా జరిగేందుకు విధి విధానాలను రూపకల్పన చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. అయితే ఎన్నికల నిర్వహణ అనేది జరగజోయే పదవతరగతి పరీక్షలు అడ్డంకి వస్తుందని అధికారులు సమాలోచన చేస్తున్నారు.

రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం గ్రీన్ సిగ్నల్ పూర్తి స్థాయిలో ఇచ్చిన తర్వాత జిల్లాలో ఆయా పంచాయతీల్లో సంబంధిత రాజకీయ పార్టీల్లో వారి వారి బల నిరూపణ కోసం వ్యూహాలోచనలో పడ్డారు. అయితే జిల్లాలో ఆయా సమస్యోత్పక ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేసే పోలింగ్ స్టేషన్లకు ముందస్తుగానే కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జిల్లా పోలింగ్ అధికారులతో రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం తగు సూచనలు జారీ చేసింది. ఇప్పటికే జిల్లాలో ఉన్న ఎన్నికల సిబ్బందిని సిద్ధంగా ఉంచి విక్షణానైనా ఎన్నికల నిర్వహణపై రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రకటిస్తే ఆ ఎన్నికలను విజయవంతం చేసేందుకు సంబంధిత నియమించిన సిబ్బందికి పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణను ఇచ్చి ఆయా ప్రాంతాలలో విధులు నిర్వహించేందుకు జిల్లా ఉన్నతాధికారులు కార్యాచరణ ప్రణాళికను రూపొందించే పనిలో ఉన్నారు.

పొలాల్లో ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల టార్గెట్

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

అవుతున్నప్పటికీ దొంగలను ఎలా గుర్తించాలి అనే విషయం రైతులు కానీ ఇటు పోలీసులు కానీ విద్యుత్ అధికారులు కానీ సవాలే గా మారింది. ట్రాన్స్ఫార్మర్లలో ఉంటున్న కాపర్ వైర్లను దొంగిలించి అనుమానం రాకుండా ట్రాన్స్ఫార్మర్ల మూతలను యధావిధిగా అమరుస్తున్నారు. ఎత్తు తక్కువలో ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లను జనావాసాలకు దూరంగా ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్లను కేటుగాళ్లు టార్గెట్ చేస్తున్నారు అందులో ట్రాన్స్ఫార్మర్లలో ఉన్న కాపర్ వైర్ ఖరీదైనది కావడంతో దబ్బు సంపాదనకు అలవాటు పడ్డారు. ఇప్పటివరకు రైతులు, విద్యుత్ అధికారులకు ఫిర్యాదులు ఇవ్వడం తప్ప చేసేదేమీ లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్లను సమ్మూకొని రైతులు వ్యవసాయ పొలాల్లో పంటను సాగు చేసుకుంటారు. ఈ క్రమంలో సాగు చేసే సమయంలో ట్రాన్స్ఫార్మర్ లో ఒక్కసారిగా కాపర్ చోరీకి గురి కావడంతో ట్రాన్స్ఫార్మర్ల మరమ్మతులపై ఆందోళన కలుగుతోంది. మరో పక్క ప్రభుత్వానికి కూడా కేటుగాళ్లు నష్టం కలిగిస్తున్నారు. ఒక్కో ట్రాన్స్ఫార్మర్ తిరిగి అమర్చాలంటే వేళల్లో ఖర్చవుతుందని విద్యుత్ అధికారులు చెబుతు



న్నారు. అయితే ఇటీవల వరుస దొంగతనాలకు పాల్పడిన కేటుగాళ్లు గత కొన్ని నెలల క్రితం పోలీసులకు చిక్కారు అయితే జూలూరుపాడు లో జరిగిన ట్రాన్స్ఫార్మర్ల కాపర్ వైర్ చోరీలోవారి హస్తం ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. జూలూరుపాడు కు చెందిన పోతురాజు జకరయ్య అనే రైతు పొలంలో ఉన్న 25 కెవి ట్రాన్స్ఫార్మర్ లో మంగళవారం రాత్రి కాపర్ వైర్ చోరీకి గురి అయినట్లు గుర్తించి విద్యుత్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఆ ట్రాన్స్ఫార్మర్ నుండి మొత్తం నలుగురు రైతుల మోటార్లకు విద్యుత్ కనెక్షన్ ఉంది వారు పొలాల్లో మొక్కజొన్న లాంటి పంటలను వేశారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్ లో వైర్ల చోరీకి గురి కావడంతో ఆ రైతులు ట్రాన్స్ఫార్మర్ మరమ్మతులు అలస్యమై పంటలు ఎండిపోతాయేమో అని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ట్రాన్స్ఫార్మర్ల మరమ్మతులు త్వరగా చేయించి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు.

వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకొని జీవనోపాధి కల్పించుకోవాలి

- ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12(ప్రజాజ్యోతి):



నిరుద్యోగులైన గిరిజన యువతీ యువకులు పై స్థాయి వరకు చదువుకొని ఇంటిపట్టునే ఉండి ఖాళీగా ఉండకుండా అంది వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకొని జీవనోపాధికి వెనుసుబాటు కల్పించుకోవాలని ఐటిడిఏ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రాహుల్ అన్నారు. బుధవారం నాడు ఐటిడిఏ ప్రాగణంలోని వైటిసీలో నిరుద్యోగ గిరిజన యువతీ యువకులకు వివిధ స్వయం ఉపాధి పద్ధతులపై నిర్వహించిన కౌన్సిలింగ్ ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ప్రతి యువతీ, యువకులు చెడు భావాలను మనసులో నుండి తీసేసి మార్పు చెంది వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకోవాలని, వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంపొందించుకొని ముందుకు పో

తున్న దేశాలలో చైనా, జపాన్, దక్షిణ కొరియా ముందుకు పోతున్నాయని, ప్రపంచ దేశాలకు పోటీపడి మనకు కూడా ముందుకు పోవాలని, పీజీ, బీటెక్, చేసిన యువతీ, యువకులు స్కిల్ డెవలప్మెంట్ పెంపొందించుకొని వివిధ ప్రభుత్వ ప్రైవేటు రంగాలలో పనిచేస్తూ జీవనోపాధి కల్పించుకుంటున్నారని త్వరలో మన రాష్ట్రంలో ఉన్న యువతీ, యువకుల కొరకు స్కిల్ డెవలప్మెంట్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం అనేది ఈ పోటీ ప్రపంచంలో సాధించాలంటే ఎంతో శ్రమించాలని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరు బట్టి

డీవీ భవిత సెల్లు ద్వారా నిర్వహించే వివిధ రకాల వృత్తి శిక్షణలో తర్ఫీదు పొంది శిక్షణ తీసుకొని స్వయం ఉపాధి ద్వారా జీవనోపాధి పొంది ఆర్థిక వెసులు బాటు కల్పించుకోవాలని ఆయన అన్నారు. వివిధ కోర్సులలో ఒక్కరికి తప్పనిసరిగా అవకాశం కల్పిస్తామని దానిని సద్వినియోగం చేసుకొని జీవనోపాధి పొందాలని ఆయన అన్నారు. ఈ జాబ్ మేళాకు 80 మంది గిరిజన యువతీ యువకులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు వారిలో 39 మంది వారి విద్యార్హతను బట్టి ప్రైవేట్ కంపెనీలకు సెలెక్ట్ అయ్యారని, 13 మంది

వివిధ రకాల శిక్షణలు బ్యూటీషియన్, అసిస్టెంట్ ఎలక్ట్రిషియన్, కంప్యూటర్ శిక్షణ కొరకు ఎంపికయ్యారని, అలాగే మెడిషల్ కంపెనీకి 14 మంది, నవత రోడ్డు ట్రాన్స్పోర్ట్ సంస్థకు 9 మంది, శ్రీరామ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు ఆరుగురు, ఓపి సెక్యూరిటీ గార్డులకు పదిమందిని ఎంపిక చేయడం జరిగిందని అన్నారు. వీరికి శిక్షణాసంతరం ప్రైవేటు కంపెనీలలో నెలకు 12,000 నుండి 18 వేల రూపాయల వేతనం వచ్చేలా ప్రైవేటుగా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తారని, మిగతా కోర్సులు స్వయం ఉపాధి ద్వారా జీవనోపాధి కల్పించుకోవడానికి వెనుసుబాటు ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ ప్రాజెక్టు అధికారి జనరల్ డేవిడ్ రాజ్, జెడిఎం హరి కృష్ణ, వివిధ కంపెనీలనుండి జగన్, ఉపెండర్, పీటర్, మణికాంత్, ఐటీసీ సంస్థ నుంచి అనూప, శ్రీనివాస్ అంజయ్య భవిత సెల్ సిబ్బంది మణి కుమారి, సమ్మయ్య, దినేష్ మరియు కౌన్సిలింగ్ కి వచ్చిన గిరిజన యువతీ యువకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలి

- బడ్జెట్ విద్యారంగానికి 30% నిధులు కేటాయించాలి

- పి డి యస్ యూ డివిజన్ మునిగేలా శివ ప్రశాంత్

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :



తెలంగాణ ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యా శాఖ మంత్రి ని నియమించాలని, బడ్జెట్ విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని పి డి యస్ యూ డివిజన్ మునిగేలా శివ ప్రశాంత్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం పి డి యస్ యూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా భద్రాచలం పట్టణంలో మదర్ తెరిసా డిగ్రీ కళాశాలలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్య హక్కు చట్టం నిర్దేశించిన ప్రమాణాలను 40597 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కేవలం ఆరు శాతం మాత్రమే కలిగి ఉన్నాయని నేషనల్ ఛాంపియన్ సర్వే తెలిపిందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సరైన సౌకర్యాల లేకపోవడం వల్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలపై

తల్లిదండ్రులకు నమ్మకం లేకుండా పోతుందని ఆయన అన్నారు. ఇటీవల కాలంలో ప్రభుత్వ విద్య సంస్థలలో పరుస ఫుటన జరిగిన పాఠకులు మొద్దు నిద్ర వీడడం లేదని, రాష్ట్రంలో అత్యున్నత న్యాయస్థానం ప్రభుత్వాన్ని మందలించే స్థితికి విద్యావ్యవస్థ చేరిందని అన్నారు. సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి విద్యార్థులకు పోస్టికాహారం అందించడంలో రాజీ పడిన ప్రసక్తి లేదని, బాధితులపై చర్యలు తీసుకుంటానని ప్రకటించారని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వ పోస్ట్ ప్లాట్ ఫున్ డివిజన్ లో ఈ ఏడాది 40 సార్లు ఫున్ డివిజన్ జరిగి 10 40 మంది విద్యార్థుల ఆసుపత్రిలో చేరాడని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటివరకు మేన్ చార్జీలు కాన్సోచార్జీ విడు

దల చేయక విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న పట్టించుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఇప్పటివరకు విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించుకోవడం చాలా దారుణమని ఆయన అన్నారు. పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్ షిప్ విడుదల చెయ్యకపోవడం వలన విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ప్రవేటు విద్యాసంస్థలు విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వకపోగా, చదువులకు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోకుండా వ్యవహరిస్తుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో ఉన్న 7500 కోట్లకు

పైగా పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్ ను విడుదల చేయాలని ఆయన అన్నారు. వచ్చే అసెంబ్లీ సమావేశాలలో విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించి విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని ఆయన అన్నారు. విద్యారంగంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్న విద్య రంగాన్ని బలోపేతం చేయాలని విద్య రంగానికి సరైన నిధులు కేటాయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో విశ్వవిద్యాలయాలలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రొఫెసర్, టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ పోస్టులు భర్తీ చేయడం వదిలేసారని, అమెరికాలో భారత పౌరులపై ట్రంప్ చేసే దుశ్చర్యను దేశ ప్రజలంతా ఖండించాలని, ప్రధానమంత్రి మోడీ స్పందించి భారత పౌరులకి రక్షణ కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇకనైనా విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించి పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్ షిప్ ని విడుదల చేయకుండా కాలయాపన చేస్తే రాష్ట్రంలో మరో విద్యార్థి ఉద్యమం చేపడుతామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ని ఆయన హెచ్చరించారు.

గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల పోలింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణా తరగతులు

జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రమౌళి

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 12, ప్రజా జ్యోతి :

గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల పోలింగ్ సిబ్బందికి శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రమౌళి తెలిపారు. బుధవారం మీడియాకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో రెండవ విడత సాధారణ ఎన్నికలు సర్పంచి, వార్డ్ గ్రామపంచాయతీల ఎన్నికకు సంబంధించి పోలింగ్ లో పాల్గొనే రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ ఆదేశాల మేరకు, ఎన్నికల నియామకశిని అనుసరించి మొదటి విడత శిక్షణా తరగతులు ఈ నెల 13వ తేదీ గురువారం కొత్తగూడెంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ ఆనంద భని మార్వాడి క్యాంప్ నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు నిర్వహించబడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ శిక్షణా తరగతుల్లో రిటర్నింగ్ అధికారులు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు 350 మంది, ఎంపీటీలు 46 మంది శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

నారా ని కలిసిన బాలసాని



భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మీ నారాయణ మర్యాదపూర్వకంగా ఆయన చాంబర్ లో కలిసి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న భద్రాచలం దేవాలయ భూములను పరిరక్షించవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. అందుకు ఆయన వెంటనే స్పందిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నతాధికారులకు దానికి సంబంధించి తగు నిర్ణయాలు తీసుకోవలసిందిగా ఆదేశించారు.

ఫైనల్ మ్యాచ్ లో గెలుపొందిన బేకులపల్లి టైగర్ టీమ్



బేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

శ్రీరామ్ మెమోరియల్ కప్ 2025 వెంకట్యాతంద ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ -1 ట్రోఫీలో భాగంగా బుధవారం కింగ్స్ 11 స్టార్ తో జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో బేకులపల్లి టైగర్ టీమ్ ఘనవిజయం సాధించింది. శ్రీరామ్ మెమోరియల్ కప్ 2025 వెంకట్యాతంద ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ -1లో 30 టైం లతో టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించి క్రీడాకారులందరూ క్రీడా స్ఫూర్తితో ఆడి గెలుపు ఓటములను విజయాలూగా తీసుకున్న క్రీడాకారులు బేకులపల్లి టైగర్ ఓటమినేది చవి చూడకుండా బుధవారం జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ కింగ్స్ 11 స్టార్ తో పోటీపడి ఎంతో ఓర ఓరిగా జరిగిన ఈ మ్యాచ్ ఎట్టకేలకు బేకులపల్లి టైగర్ టీం కప్ ను కైవసం చేసుకుంది. వీరికి వెంకట్యాతంద, బేతంపూడి గ్రామ పెద్దలు, పలువురు ఉద్యోగులచే గెలుపొందిన టీమ్ కు కప్పును అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇది గణేష్, హెచ్ఎం లక్ష్మణ్, నరేష్, నోముల భానుచందర్, మేనేజ్మెంట్ చంద్రు, భద్రం, ఇంతియాజ్, శ్రీను, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రలియంట్ లో ఫేర్వెల్ సంబరాలు



బూర్గంపహాడ్ ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

బూర్గంపహాడ్ మండల పరిధిలోని సారపాకలో ఉన్న బ్రలియంట్ జూనియర్ కాలేజ్ లో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు రెండో సంవత్సరం విద్యార్థులు కు వీడ్కేలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొదటిగా వందేమాతరం గీతం ఆలపించి, అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వారి మధుర జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. అనంతరం బ్రలియంట్ విద్యా సంస్థలు చైర్మన్ డా. బియన్ ఆర్ మాట్లాడుతూ ఇక్కడ చదువుకున్న ప్రతి ఒక్కరు వివిధ యునివర్సిటీలలో చదివి అత్యున్నత స్థాయి కి చేరుకుంటున్నారని, మీరు కూడా మంచి స్థాయి లో మీ లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని దానికి బ్రలియంట్ విద్యాసంస్థలు ఎప్పుడు మీ తో ఉంటుందని తెలియచేసారు. అనంతరం మంగళవారం ప్రకటించిన జెఈ ఈ మెయిన్స్ లో 79% తో ఉత్తీర్ణత సాధించిన బి.సంయుక్త ను సనానించడం జరిగింది. కాలేజీని విడిచి వెళ్ళిపోతున్నటువంటి సెకండ్ ఇయర్ విద్యార్థులందరూ బ్రలియంట్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ బిఎన్ ఆర్ ను ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రలియంట్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డా. బిఎన్ ఆర్, హెడ్మిస్ట్రస్ స్వర్ణ మేడం, అధ్యాపక బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విహెచ్ పిఎస్ నాయకుడిని పరామర్శించిన జిల్లా అధ్యక్షురాలు

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

ఆనారోగ్య కారణం చేత హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న చర్ల మండల ఎమ్మార్పీఎస్ మాజీ మండల అధ్యక్షులు, విహెచ్ పిఎస్ గౌరవ సలహాదారులు అలవాల సతీష్ మాదిగ ను మహాజన మహిళా సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షురాలు మేకల లత బుధవారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చర్ల మండలంలో ఎమ్మార్పీఎస్ అనుబంధ సంఘాల నిర్మాణంలో క్రియాశీల పాత్ర పోషిస్తున్నాడని గౌరవ పద్మ శ్రీ మందకృష్ణ మాదిగ ఏ పిలుపునిచ్చిన ఆ పిలుపుకి కట్టుబడి ఉద్యమంలో తనదైన ముద్ర వేసుకొని పయనిస్తున్న సతీష్ మాదిగ ఆరోగ్యం క్షీణించడం బాధాకరమైన విషయం అని అన్నారు. సతీష్ మాదిగ ఆరోగ్యం త్వరగా కోలుకొని ప్రజా క్షేత్రంలోకి అడుగు పెట్టాలని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఎం ఎన్ పి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు అలవాల రాజు మాదిగ పెరియార్, భద్రాచలం మండల సీనియర్ నాయకులు కోట



ప్రభాకర్ మాదిగ, కొమ్మగిరి వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్లెక్సీ తొలగించారు

ప్రజాజ్యోతి కథనానికి స్పందన



తేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ ను లెక్క చేయకుండా స్థానిక మండల విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయ పరిసరాలలో ఓ ఉపాధ్యాయ సంఘం ఫ్లెక్స్ ఉండడంతో "ఈ సంఘానికి ఎన్నికల కోడ్ వర్తించదా" అనే కథనాన్ని ప్రజాజ్యోతి పత్రిక ప్రచురించింది. ఈ కథనానికి స్పందించిన అధికారులు హడావుడిగా ఫ్లెక్సీ ను తొలగించారు.

జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆళ్ల మురళికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆళ్ల మురళి జన్మదినం సందర్భంగా రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం కొత్తగూడెం పట్టణంలోని మేదర బస్టిలో మురళి గృహంలో కొత్తూరి తోపాటు పాల్వంచ కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి, ఆయనను బొకే, శాలువాలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొండం వెంకన్న, భద్రాద్రి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చీకటి కార్తీక్, నాయకులు దారా చిరంజీవి, వాసుమల్ల సుందర్ రావు, సుందర్ లాల్, కోటి, పూర్ణ, సురేష్, పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవలు అభినందనీయం

- పొదెం వీరయ్య

భద్రాచలం టౌన్, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

1021 కంటి ఆపరేషన్లు నిర్వహించిన స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవలు అభినందనీయం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీశాఖ అభివృద్ధి చైర్మన్ పొదెం వీరయ్య అన్నారు. ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, మారుతి నర్సింగ్ కాలేజ్, లయన్స్ క్లబ్ భద్రాచలం వారి అధ్వర్యంలో ఎస్ఆర్ఎ, వాసవి అసోసియేషన్ యుఎస్ఎ. వారి సహకారంతో మారుతి నర్సింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన ఉచిత నేత్ర శస్త్ర చికిత్స శిబిరము లో బుధవారం చివరి బ్యాచ్ లో 55 మంది ఎంపిక అయిన రోగులను సికింద్రాబాద్ లో ప్రఖ్యాతి చెందిన పుష్పగిరి కంటి ఆసుపత్రికి ఆపరేషన్లు నిర్వహించేందుకు తరలించారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ అంధత్వ నివారణ కొరకు కృషి చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థల సేవలను



కొనియాడి, వారికి కావలసిన పూర్తి సహకారం అందజేస్తామని తెలిపారు. అనంతరం డిస్ట్రిక్ కో-ఆర్డినేటర్, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ డా.ఎస్.ఎల్. కాంతారావు మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ వారి అనుమతితో, ప్రాజెక్టు అధికారి ఐటీడిఎ భద్రాచలం బి. రాహుల్ సహకారంతో పుష్పగిరి కంటి ఆసుపత్రి సారథ్యంలో ఈ

కార్యక్రమము నిర్వహించామని వారికి ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, ఇప్పటివరకు 1021 మందికి కంటి ఆపరేషన్లు పూర్తి చేశామని, 600 మందికి కంటి అద్దాలు ఉచితంగా అందజేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి 168 మారుమూల గ్రామా ల నుండి పేద రోగులు హాజరై పరీక్షలు చేయించుకుని పూర్తి కంటి చూపును పొందారని ఆయన

తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రొటేరియన్. జి. రాజారెడ్డి, లయన్స్ క్రీనివాస్, డా.వై. భాను ప్రసాద్, డా. వి. కామేశ్వరరావు, దుమ్ముగూడెం కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు వీరమాచినేని వినీల్, గొల్లపూడి పరుణ్, శశిధర్ రెడ్డి, మారుతి కళాశాఖల సిబ్బంది, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాత పాల్వంచ శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పూజల్లో రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ డీసీఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 12 ప్రజాజ్యోతి :

పాత పాల్వంచలోని శ్రీ అలివేలు మంగా వద్దావతి సమేత శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో నిర్వహిస్తున్న వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవాలయం ప్రధాన పూజారి కందాల సింహాద్రి ఆనందకుమారాచార్యులు అధ్వర్యంలో బుధవారం జరిగిన పూజల్లో రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు పాల్గొని, పూజలు చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు కిలారి సుజాత, కూర పాటి రామశేషం రాజు, లోగాని రాంబాబు, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

